
Dans une classe de 30 élèves, 
il y a 12 élèves sportifs.

Quelle est la proportion 
d’élèves sportifs dans cette 

classe ?

Compléter :

8

100
= 0, . . . = . . .%

. . .

100
= 0,2 = . . .%

Comparer en utilisant les 
symboles :   = ,  >,  <
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100
. . .

3

25

−15

100
. . .

−3

20



Dans un club de judo, il y a 21 
filles et 29 garçons.

Quelle est la proportion de 
filles dans ce club ?

Dans un pot de 90 g de 
compote pour bébé,
il y a 11 % de sucre.

Quelle est la masse de sucre 
(en g) dans le pot?

Comparer en utilisant les 
symboles :   = ,  >,  <

57

50
. . .

29

25

2

3
. . .

3
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Compléter les égalités

20% =
1

. . .
25% =

1

. . .

33% ≈
1

. . .

Calculer
60% de 30 g

Calculer et écrire
sous forme irréductible

11

50
+

7

25

Calculer et écrire
sous forme irréductible

5

9
×
3

10



Compléter les égalités

40% =
. . .

. . .
75% =

. . .

. . .

67% ≈
. . .

. . .

Calculer
8% de 2L

Calculer et écrire
sous forme irréductible

−3

10
+
3

7

Calculer et écrire
sous forme irréductible

10

21
×
49

15





Compléter les égalités

0,27 = . . .%

0,135 = . . .%

0,002 = . . .%

Calculer
20 % de 130 €

Comparer en utilisant les 
symboles :   = ,  >,  <

−11

25
. . .

−9

20

20

21
. . .

30

31

Calculer et écrire
sous forme irréductible

2 −
7

18
−
2

9





10

21
×
49

15

1

4
+

3

16
−
7

8

Dans une entreprise, 98
commerciaux représentent
35% des salariés. Quel calcul
donne le nombre total de
salariés ?

A) 0,35 × 98 C) 0,98 × 35

B) 98 ÷ 0,35 D) 35 ÷ 0,98





Comparer en utilisant les 
symboles :   = ,  >,  <

1

5
. . .

3

15

Comparer en utilisant les 
symboles :   = ,  >,  <

19

40
. . .

20

50

4 ×
5

3
+
1

3

1

3
−

7

12
+
1

4


